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PREKO NACIONALNOG PARKA DJERDAP DO MISTIKE VRATNJANSKIH KAPIJA I VLAŠKE MAGIJE

VLAŠKA MAGIJA

ĐERDAP – LEPENSKI VIR – VRATNA – NEGOTIN

11.07.
cenovnik br. 1 od 24.04.2020.
Istok oduvek podrazumeva dozu mistike, tajnovitosti, posebne filozofije i verovanja kojima se tumači život. Istočna Srbija takođe čuva takve sastojke u sebi – pobuđujući maštu. Gde god da krenete istočnom Srbijom čeka vas po koja zanimljivost. Više nego bilo gde u Srbiji mešaju se stvarnost i legenda, tako da je teško spoznati granicu između njih.

PROGRAM PUTOVANJA
Polazak iz Beograda oko 6h (tačno mesto i vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje - organizator šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete poruku dan pred putovanje do 14h obavezno kontaktirajte agenciju). Vožnja do Dunavske magistrale, a zatim Dunavskom magistralom kroz Nacionalni park Đerdap do Donjeg Milanovca – centra ovog Nacionalnog parka. Obilazak Lepenskog Vira - jednog od najvećih i najznačajnijih mezolitskih i neolitskih arheoloških nalazišta. Zatim nastavak vožnja ka reci Vratna – desna pritoka Dunava koja je poznata po tri najviša kamena mosta u Evropi – prerasta koji podsećaju na vrata po kojima i sama reka dobila ime. Obilazak i istoimenog manastira – manastira Vratna - koji se nalazi u gornjem toku reke i koji potiče iz XIV veka kao i čuvenog lovišta u kome žive mufloni i jeleni lopatari. Nastavak puta ka Negotinu kroz vlaška sela istočne Srbije, gde će Vas vodič upoznati sa nekim od običaja i pričama  o vlaškoj magiji. Negotin – grad koji se nalazi na tromeđi Srbije, Bugarske i Rumunije i koji je najpre poznat po Hajduk Veljku Petroviću i po čuvenom kompozitoru Stevanu Mokranjcu. Kraća setnja i upoznavanje sa gradom, a zatim slobodno vreme. U kasnim popodnevnim časovima polazak za Beograd. Dolazak na mesto polaska u kasnijim večernjim časovima zavisno od uslova na putu. Kraj programa.
CENA ARANŽMANA:  2790,00 din  sniženo 2090,00 din
deca do 12 godina 1800,00 din
CENA ARANŽMANA OBUHVATA
· prevoz autobusom turističke klase (od 16 - 87 mesta) na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
· obilaske prema programu
· usluge vodiča / predstavnika agencije tokom putovanja
· troškove ogranizacije putovanja
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA
· individualne troškove – nepomenute usluge

· ulaznicu za Lepenski vir 400,00 din
Ulaznice se plaćaju vodiču u autobusu. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni.
NAČIN PLAĆANJA

· dinarski, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put

· platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, AMERICAN EXPRESS

PREMA ZAKONU O TURIZMU, ČLAN 79, ZA JEDNODNEVNE IZLETI (PUTOVANJA KRAĆA OD 24h), NIJE OBEZBEĐENA ZAŠTITA U POGLEDU GARANCIJE PUTOVANJA
PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU

AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA TRAVELLINO

POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA 

ORGANIZATOR PUTOVANJA TA TRAVELLINO, LICENCA OTP 1/2020, kategorija A40
broj programa 050/2020
· POSEBNE NAPOMENE 
· Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata…), agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 1000 dinara po ugovoru.
· Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u obzir stariji putnici, trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim zdravstvenim problemima… Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedište koje mu agencija dodeli. 

· Dan pred polazak organizator putovanja šalje obaveštenje sa svim detaljima polaska. Ukoliko ne dobijete poruku obavezno kontaktirajte agenciju radi dobijanja tačnih podataka oko polaska na putovanje.
· Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati niti se organizatoru putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.
· Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma.
· Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...).
· Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu).
· Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju.
· Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
· Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

· Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su započele plaćanje ili uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni.

