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MANASTIR GORNJAK – KRUPAJSKO VRELO – TRŠKA CRKVA – VRELO MLAVE
HOMOLJSKE KAPIJE
08.05 / 12.06 / 11.07 / 14.08 / 12.09.
cenovnik br. 2 od 15.03.2021.
Još iz vremena kneza Miloša Obrenovića (možda je i starija) postoji izreka “Bez nevolje ne idi u Homolje”. Prolaskom kroz Homoljske kapije ulazite u drevnu bajku istorije, običaja, srpske kulture i mističnih priča koje se prepričavaju u svakom kutku Homolja. Ovde ćete imati utisak kao da je vreme stalo. Satovi vam nisu potrebni. Divlja i netaknuta priroda daje vam osećaj ušuškanosti u prirodne misterije koje prate predeo istočne Srbije.

PROGRAM PUTOVANJA
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Polazak iz Beograda oko 8h (tačno mesto i vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje - organizator šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete poruku dan pred putovanje do 14h obavezno kontaktirajte agenciju). Vožnja ka kapiji Homolja. Rekla Mlava usekla je nesvakidašnju klisuru ovog dela Srbije. U pitanju je Gornjačka klisura, poznata kao kapija Homolja i predstavlja jedini ulaz u magiju Homoljskih planina. U ovom delu Homolja ispredaju se razne legende i mistične priče. Jedno od najznačajnijih zdanja Gornjačke klisure, je svakako manastir Gornjak. Manastir predstavlja zadužbinu kneza Lazara koju je knez predao isposniku Svetom Grigoriju Gornjačkom za koga se verovalo da čini čuda kao što ih čini i sam manastir. Obilazak i kratka pauza a zatim sledi nastavak puta ka Krupajskom vrelu, jednom od najlepših prirodnih retkosti u našoj zemlji. Krupajsko vrelo, sa svojom okolinom, predstavlja spomenik prirode od nacionalnog značaja. Svojom jedinstvenom lepotom, ovo izvorište, koje na površini stvara kraško jezero, neodoljivo mami u carstvo šuma, voda i čistog planinskog vazduha. Lekovite vode termalnog izvora, koje se mešaju sa hladnom izvorskom vodom Krupajskog vrela, upotpunjuju sliku ovog bajkovitog predela. Ovde možete čuti i priču o zakopanom blagu koje se nalazi na dnu zlatne pećine koju čuva Tartor, vodeni duh. Pauza za uživanje. Put nas dalje vodi ka manastiru Trška crkva. Posvećen je Rođenju Presvete Bogorodice. Ne zna se ko je ktitor ovog manastira, nekadašnje crkve, niti kada je podignut, ali se nalazi pod zaštitom naše zemlje kao spomenik kulture od velikog značaja jer predstavlja redak spomenik Raške škole. Još jedno vrelo u zagrljaju Homoljskih planina je i vrelo Mlave. Vrelo Mlave ili Žagubičko vrelo nalazi se ispod severnih padina Beljanice. Samo vrelo ima izgled manjeg jezera, a ustvari predstavlja potopljenu vrtaču okruženu planinskim visovima. Ima zelenu do tamnozelenu boju vode, koja dolazi od okolnog zelenila i algi u plićim delovima. Voda neprimetno izbija na površinu i retko se muti. Vrelo Mlave je poznata turistička atrakcija i zaštićeno je kao hidrološki spomenik prve kategorije. Slobodno vreme. Polazak za Beograd u popodnevnim časovima. Dolazak na mesto polaska u večernjim časovima zavisno od uslova na putu. Kraj programa.
CENA ARANŽMANA: sniženo 1350,00 din
deca do 12 godina 1100,00 din
CENA ARANŽMANA OBUHVATA
· prevoz autobusom turističke klase (od 16 - 87 mesta) na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
· obilaske prema programu
· usluge vodiča / predstavnika agencije tokom putovanja
· troškove ogranizacije putovanja
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA
· individualne troškove – nepomenute usluge
NAČIN PLAĆANJA

· dinarski, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put

· platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, AMERICAN EXPRESS

PREMA ZAKONU O TURIZMU, ČLAN 79, ZA JEDNODNEVNE IZLETI (PUTOVANJA KRAĆA OD 24h), NIJE OBEZBEĐENA ZAŠTITA U POGLEDU GARANCIJE PUTOVANJA
PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 40 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU

AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA TRAVELLINO

POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA 

ORGANIZATOR PUTOVANJA TA TRAVELLINO, LICENCA OTP 456/2020, kategorija A10

šifra programa 045/2021
POSEBNE NAPOMENE 
· Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata…), agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 1000 dinara po ugovoru.
· Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u obzir stariji putnici, trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim zdravstvenim problemima… Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedište koje mu agencija dodeli. 

· Dan pred polazak organizator putovanja šalje obaveštenje sa svim detaljima polaska. Ukoliko ne dobijete poruku obavezno kontaktirajte agenciju radi dobijanja tačnih podataka oko polaska na putovanje.
· Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati niti se organizatoru putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.
· Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma.
· Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...).
· Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu).
· Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju.
· Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
· Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

· Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su započele plaćanje ili uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni.

