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LAZAREVA PEĆINA – BOR - BRESTOVAČKA BANJA – BORSKO JEZERO
ZLATNI GRAD SA OKOLINOM
02.05 / 24.07 / 04.09.
cenovnik br. 3 od 20.07.2021.
Da ima bogatih nalazišta bakra i zlata u predelima istočne Srbije znalo se još u doba Rimljana. U međuvremenu ovo saznanje je potvrđeno novijim otkrićima u borskoj okolini. Time je obezbeđena proizvodnja bakra i zlata za narednih sto godina. Vremenom su otkrivena nova tri rudna nalazišta bakra i zlata i otvorila se perspektiva da Bor dobije naziv "zlatni grad".

PROGRAM PUTOVANJA
Polazak oko 7h (tačno mesto i vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje - organizator šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete poruku dan pred putovanje do 14h obavezno kontaktirajte agenciju). Vožnja autoputem do skretanja za Paraćin i nastavak vožnje preko prevoja Čestobrodica ka selu Zlot, jednom od najvećih sela u Srbiji. Najveće prirodno bogatstvo ovog područa jeste zaštićeno prirodno dobro I kategorije – Spomenik prirode Lazarev kanjon na čijem samom kraju se tokom stotina hiljada godina formirala Lazareva pećina. Lаzаrevа pećinа je izvorskа pećinа. Ukupnа dužinа ispitanih pećinskih kаnаlа veća je od 10000 metara , sa opravdanim pretpostavkama speleologa da je zapravo podzenmi prostor mnogostruko veći. Zа turističke posete uređene su staze dužine od oko 900 metara. Obilazak pećine. Nastavak putovanja i dolazak u Bor. Naselje Bor je nastalo uz rudnik bakra koji je 1903. godine otvorio Đorđe Vajfert. Od tada Bor počinje naglo da se razvija i raste. Nakon dolaska u Bor, kratko upoznavanje sa gradom. Slobodno vreme. Takođe jedan od predloga za slobodno vreme je i poseta zoološkom vrtu u Boru koji broji preko 70 vrsta životinja. Pored uređenog i konfornog prostora za boravak životinja u vrtu je sagrađeno niz dopunskih sadržaja koji pružaju posetiocima još lepši doživljaj posete. Dalje nas put vodi ka Brestrovačkoj banji, jednoj od najstarijih banja u Srbiji.  Vode ove bаnje spаdаju u red nаjlekovitijih kod nаs, а često su ih poredili i sа vodаmа аustrijskih i švаjcаrskih bаnjа. Na prostoru banje postoji 10 termominerаlnih izvorа sа temperаturom od 32 do 40 stepeni. Kratak predah u banji koja je svoj pun procvаt doživelа u dobа Milošа Obrenovićа čiji je konak jedna od glavnih znamenistosti. Za kraj ovog izleti sledi i kratka poseta turističkom biseru ovog kraju – Borskom jezeru. Glatka površina jezerske vode, ogledalo je za slikovitu i raskošnu lepotu okolnih predela. Kraće dslobodno vreme za uživanje pored jezera. Polazak za Beograd u popodnevnim časovima. Dolazak u kasnijim večernjim časovima na mesto polaska zavisno od uslova na putu. Kraj programa.

CENA ARANŽMANA:  sniženo 1590,00 din
deca do 12 godina  1300,00 din
CENA ARANŽMANA OBUHVATA
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prevoz autobusom turističke klase (od 16 - 87 mesta) na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
· obilaske prema programu
· usluge vodiča / predstavnika agencije tokom putovanja

· troškove ogranizacije putovanja
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA
· individualne troškove – nepomenute usluge

· ulaznicu za Lazarevu pećinu 300,00 din
· ulaznicu za zoološki vrt 100,00 din
Ulaznice se plaćaju vodiču u autobusu. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni.
NAČIN PLAĆANJA

· dinarski, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put

· platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, AMERICAN EXPRESS

PREMA ZAKONU O TURIZMU, ČLAN 79, ZA JEDNODNEVNE IZLETI (PUTOVANJA KRAĆA OD 24h), NIJE OBEZBEĐENA ZAŠTITA U POGLEDU GARANCIJE PUTOVANJA
PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU

AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA TRAVELLINO

POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA 

ORGANIZATOR PUTOVANJA TA TRAVELLINO, LICENCA OTP 456/2020, kategorija A10

šifra programa 048/2021
POSEBNE NAPOMENE 
· Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata…), agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 1000 dinara po ugovoru.
· Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u obzir stariji putnici, trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim zdravstvenim problemima… Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedište koje mu agencija dodeli. 

· Dan pred polazak organizator putovanja šalje obaveštenje sa svim detaljima polaska. Ukoliko ne dobijete poruku obavezno kontaktirajte agenciju radi dobijanja tačnih podataka oko polaska na putovanje.
· Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati niti se organizatoru putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.
· Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma.
· Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...).
· Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu).
· Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju.
· Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
· Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

· Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su započele plaćanje ili uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni.

